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ZP/126/2018                                                                                                              
    Gdańsk, dnia 07.02.2019 r.
Do uczestników postępowania
Dotyczy: 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP/126/2018 – sukcesywna dostawa artykułów biurowych, papieru, tonerów oraz tuszy dla ok. 200 jednostek organizacyjnych Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego

Gdański Uniwersytet Medyczny, jako Zamawiający zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania udziela odpowiedzi w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy pzp (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) jak niżej:
Pytanie 1: 
poz. 239 "Wkład do długopisu wymienionego w poz.111, różne kolory sztuka" , natomiast poz. 111 "Koszulka z poszerzanym brzegiem do przechowywania katalogów....." Do jakich długopisów mają być wycenione wkłady?
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji w pozycji 239 załącznika nr 3 do SIWZ.
Proszę o zapoznanie się ze zmodyfikowanymi zapisami załącznika nr 3 do SIWZ.
Pytanie 2: 
poz. 240 dotyczy "Wkład do długopisu żelowego wymienionego w poz.113, różne kolory sztuka", natomiast poz. 113 "Kreda biała bezpyłowa 12 szt. w op opakowanie" Do jakich długopisów mają być wycenione wkłady?
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji w pozycji 240 załącznika nr 3 do SIWZ.
Proszę o zapoznanie się ze zmodyfikowanymi zapisami załącznika nr 3 do SIWZ.
Pytanie 3: 
Poniższy toner został wycofany z produkcji przez producenta, nie jest dostępny w sprzedaży.                   Na rynku nie występują zamienniki spełniające zapisy SIWZ. W związku z powyższym faktem zwracam się z prośba do Zamawiającego o wykreślenie pozycji 276 formularza. 276 Toner do Samsung CLP k300A czarny (wydajność ok. 2000 str.) sztuka 2.
Odpowiedź: 
Zamawiający w niniejszym postępowaniu dopuścił produkty równoważne do produktów opisanych                            w załączniku nr 3 do SIWZ (opis przedmiotu zamówienia). Z wiedzy Zamawiającego oraz                          z informacji dostępnych na stronach internetowych, produkt ten posiada zamienniki które są dostępne na rynku. 
Pytanie 4: 
Poniższe tonery z pozycji 448 do 461 są wycofane przez firmę HP z produkcji. Nie są dostępne                  w sprzedaży. Na rynku brak zamienników spełniających zapisy SIWZ. W związku z powyższym faktem kierujemy wniosek o wykreślenie poz. od 448 do 461.
Odpowiedź: 
Zamawiający w niniejszym postępowaniu dopuścił produkty równoważne do opisanych                           w załączniku nr 3 do SIWZ w pozycjach 448-461 (opis przedmiotu zamówienia). Z wiedzy Zamawiającego oraz z informacji dostępnych na stronach internetowych, produkty wskazane                   w pozycjach 453-461 załącznika nr 3 SIWZ posiadają zamienniki które są dostępne na rynku. 


Zamawiający jednocześnie dokonuje modyfikacji załącznika nr 3 do SIWZ, poprzez wykreślenie pozycji od 448 do 452. Proszę o zapoznanie się ze zmodyfikowanymi zapisami załącznika                           nr 3 do SIWZ.
Zmodyfikowany załącznik nr 3 do SIWZ Zamawiający umieścił na platformie zakupowej w dniu 07.02.2019 r. 

                                                                                                                  Kanclerz
                                                                                                                                                            /-/
                                                                                                                  Marek Langowski
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